

JIANGSU LONGCHENG PRECISION FORGING CO.,LTD

龙城精锻关爱教育百万光彩基金成立



2014年6月16日上午,湖塘中心小学“百万光彩基金成立仪式”在常州市武进区湖塘中心小学举行。武进区副区长陆雅芬、武进区

区委常委、统战部部长查礼,江苏龙城精锻有限公司出资,该基金将用于支持武进坂上小学、武进坂上中学、武进机关幼儿园、武进清英外国语学校、湖塘中心小学、南夏墅中心小学等,通过奖优扶困的形式支持学校发展。

在会场观众热烈的掌声中,龙城精锻关爱教育百万光彩基金成立仪式正式开始。区委常委、统战部部长查礼,武进区副区长陆雅芬一起为龙城精锻庄光兴董事长授牌,并宣布基金成立。

龙城精锻在加速企业发展的同时,始终不忘回报社会,积极投身光彩事业,设立“龙城精锻百万光彩基金”是龙城精锻立足企业发展,用实际行动回报社会,积极担当企业社会责任的又一次善举。

行政部



5月29日,武进区坂上小学隆重举行了六一儿童节汇演暨“龙城助学奖学基金”发放仪式。江苏龙城精锻有限公司副总经理王玲代表公司出席了助学奖学基金发放仪式,向贫困学生和优秀少先队员颁发了助学奖学基金,并代表校方为每位孩子送上了一份特别的六一礼物。



5月30日下午,武进清英外国语学校六一表彰大会暨庆六一活动在悠扬的旋律中拉开了帷幕,江苏龙城精锻有限公司工会主席庄晓东、总经理助理庄明参加了活动,并代表校方为每位孩子送上了一份特别的六一礼物。



5月30日,武进区机关幼儿园隆重举行“六一”儿童节活动,江苏龙城精锻有限公司总经理助理庄明代表公司参加了活动。

关于武进区流动人口子女积分入学的公告

根据《区委办公室、区政府办公室关于印发区改革创新实施方案的通知》(武办发〔2014〕29号)精神,自2014年起,武进区实行流动人口子女积分入学管理,指派专门部门以积分量化方式安排流动人口子女入学公办学校的管理制度。

近几年来,为了帮助务工人员,尤其是外地务工解决子女“入学难”问题,公司通过多方努力和反复磋商,与南夏墅

小学、坂上小学、坂上中学、礼嘉新市民小学、南夏墅新市民小学等建立友好合作关系,目前与南夏墅幼儿园、南夏墅中心小学的关系正在建立,公司对外员工多,如有2014年下半年想在武进区入学的,请根据武进区流动人口子女积分入学管理文件提供准备相关资料,公司会积极与以上学校协调解决公司员工子女入学教育问题。

2014年6月20日

龙城精锻开展 APQP/PPAP 培训

体系的一部分。在培训过程中,参训学员在黄老师的引导下对相关案例进行深入探讨与分析,积极互动,老师幽默生动的讲解,学员专心、认真地参与,课堂气氛非常活跃,尽管公司之前多次举行这类课程的内训与外训,但通过本次培训,让参训人员更加深入的了解 APQP 与 PPAP 的作用与内涵,并提升了对实际操作的深刻认知,达到了预期的培训效果。

2014年6月13日-14日,公司特邀上海莱茵公司资深培训师龚洁老师前来开展了 APQP 与 PPAP 培训,公司副总经理、技术部、研发中心、体系部、质量部、车间经理等共计 60 人参加了此次培训。

APQP(Advanced Product Quality Planning),先期产品质量策划,PPAP(Production Parts Approval Process),生产件批准程序,是 QS9000/TS16949 质量管理体

人力资源部

JIANGSU LONGCHENG PRECISION FORGING CO.,LTD

你准备好接受一个全新的自己了吗?

时间的脚步跨过春天,大踏步地走进了火热的夏天。2014年已经过去了半,即将迎来的7月既然是我们直面高温的一次挑战,也是又一次重新出发的绝妙时机,在这个一有机会与挑战并存的时间,你准备好接受一个全新的自己了吗?

改变,是一个人蜕变的开始,是一个人成长的起步。也许你现在看起来不起眼的改变,也许是员工管理发展之后公司给你们的又一项利民举措。就在最近,公司已经给出了关于室内健身房开放通知,大家可以根据自身需求以及公司公示的相关管理规定,自行前往健身房运动,尽情的挥汗,尽情的享受运动的乐趣。

改变,从头开始

一个人最显而易见的改变是什么?毫不疑问,当然是外貌的改变。或许你最近忙于工作想要一头清爽的短发,或许你最近忙于工作让原本发型的改变,又或许是只是想要开始改变,别担心,现在就告诉你们一个好消息,龙城精锻健身房(开张啦)。是的,你没听错,理疗室(开张啦)。原驾驶班的办公室和老门卫第一房间现在焕然一新,变成了干净敞亮的台球房。鱼缸、染发的机器,还有一张张舒适的椅子排列整齐,当然有手工艺精美的理发师也已经待命,万事俱备,就等着你走进去享受了。既然是在我们龙城的理发室,我们员工去理发当然也会有大的优惠。而现在为了更好地使理发室对员工进行服务,并结合公司实际,新增理发室周一至周日 10:00-18:00 开放,若理发室空闲时,公司会继续进行运营,每周日 14:00-20:00 开放,试运行期间实行现金收费制度,剪发收费男女士为 10 元,其他美发项目可至理发室观看价格。你还在犹豫什么,马上去理发室给自己换一个造型,换一个美丽心情吧!

改变,从身体开始

老话说的好“身体是革命的本钱”,没有健儿的身体,什么都是空谈。“每天运动一小小时,健康工作 50 年”,这是国家在宣传全民运动

齐心协力战高温 全员动手保生产

刚刚脱去长袖工作服,我们就逐渐开始感受到了温度的攀升。虽然还处在草长莺飞、花香四溢的五月,但我们却偶尔能够感知到今年的夏天又将是一个需要战斗的季节。

走进车间里面,除了看到我们的员工在认真工作之外,更加吸引我眼球的是一台台安装在员工身后的大型电风扇,正是这一台台电风

扇和操作工背被汗水浸湿的工作服,才让我逐渐意识到,原来夏天的脚步已经离我们如此之近。

看到这样的情景,不禁让我想到了去年大家一起度过的温情。比秋老虎更厉害的夏天,这个凶猛的豹子,它无所不在,肆意侵袭着我们。虽然这头豹子的脚步正在向我们一步一步地走来,但我相信,只要我们做好各方面的准备,就能够在这场战斗中取得胜利。

首先,我们自己要做得好,合理准备,不能畏惧高温的来临。夏天的高温已是一种趋势,在全馆凉爽的大背景下,夏天的温度也许许一次又一次的超过我们的想象,我们已经能够看到自己不久后就会汗流浃背的在车间的各个角落穿行。但是不用担心,强大的电风扇已经安装到位,有了它的帮助,我们的夏天就能变得很美好。夏天的高温不仅会让我们产生大量的汗液,更会让我们产生一种负面,焦躁的情绪,这时候我们需要学会改变自己的情绪,学会自我心理调节的方法,常言道心静自然凉,所以在心情烦躁的时候,还是会使自己的心静下来,遇到事情要冷静些,这样才不会使

虽然酷热的高热天气也没有真正的来临,但未雨绸缪也总是必要的,相信在各员工和公司配合下,一个汗流浃背,酷暑难耐的夏天也将充满理解与关心,在最困难的时刻,我们一样能够在生产上做出自己的成绩。

本报通讯员:潘波

争创文明、共创共享幸福龙城——创建省级文明单位倡议书

全体员工:

今年是 2013-2015 年度江苏省文明单位创建评选的起始年,我公司作为众多的市级文明单位,在又好又快发展的基础上,正积极申报创建省省级文明单位。

创建省文明单位是我公司精神文明建设水平、提升管理水平的必然要求,也是一贯以身作则,符合全体员工意愿,提高公司整体形象的重大事。

文明是一种力量,文明是一种力量,要把文明单位建设好,更要把文明传播好。

我们广大员工是文明单位的创建者,更是文明单位建设的主力军,今天,我们更有责任、有义务以自己实际行动助力创建省文明单位,贡献自己力量,增光添彩。在此,我们向全体员工发出倡议:

一、热爱本职工作,积极学习与文明建设。龙城是我们大家的共同家园,创建文明单位需要我们全体员工积极参与、热情奉献。

我们应以高度的责任意识,以主人翁精神主动参与,从我做起,从现在做起,从点滴做起,积极投身精神文明建设热潮中来,为我们文明献计献力。

二、提升文明素质,争当文明市民。文明素养是精神文明建设的基础和根本,让我们一起学文明礼仪,树文明意识,养文明习惯,提高文明素质。爱护公厕,不乱丢垃圾;不乱扔果皮纸屑,不乱刻乱画;公共场所不吸烟,不随地吐痰;文明用餐,做到剩饭、剩菜,反对浪费,吃“光盘”;做到不剩饭、不剩菜;做到事事讲文明,人人讲文明话,把“四德”教育;即职业道德

德、社会公德、家庭美德、个人品德精神融入我们的一言一行,同铸美好心灵,彰显文明之城。

三、树立文明形象,提升文明生产影响力。倡导文明生产经营,让我们从自我做起,遵章守纪,注重自身形象,着装整齐,举止端正,讲文明话,礼貌待人;车间内,办公区域环境达标,内外生产区域及办公区域的 SS 整洁、标准;招牌、看板板贴规范;生产经营按制度执行;节约用电,节约用水,时时刻刻树文明形象,建美好环境。

三、严格要求自己,做文明安全的实践者。文明发乎于心,是一种境界。我们要时刻警示自己,约束来自,反思自己,革除陋习,与文明同行,与时代同步。文明彰显于细节,是一种积累。从细微处,安全防范,安全也是如此。我们积极参与“珍爱生命,杜绝违规操作”、“珍爱生命,预防交通事故”、“珍爱生命,预防溺水”系列的安全宣传活动,把文明与安全紧密联系在一起,增强安全意识,塑造文明形象,做一个文明风尚的传播者,做一个文明安全的实践者,让我们一起来构建幸福龙城而共同努力。

员工朋友们,创建省文明单位行动动员着您的关心,参与和支持,让我们携手而来,提升文明素质,争当文明市民。我们能够经常为文明的行为所感动,为文明的氛围所温暖,为文明的力量所激励,创建具有龙城特质的文明单位。

江苏省龙城精锻有限公司工会联合会 江苏省龙城精锻有限公司妇女联合会 江苏省龙城精锻有限公司团总支 2014 年 6 月 24 日

六月,唱响在龙城

下午三四点的时光,走在食堂门口的小路上,你是否偶尔听到几句抑扬顿挫的歌声,而且时而又变换抒情婉转的吟唱?不要怀疑自己的耳朵,这正是龙城合唱队的队员们在努力训练呢。

2014 年 5 月 29 日,为了响应文明城市创建工作成立周年“爱我龙城”徒步群众路线,鸣响幸福“爱我龙城”合唱队由公司相关部门发出通知,面向全公司招录合唱队员。就在短短的几天时间里,来自各部门、各车间的喜歌欢唱、热爱唱歌的员工都纷纷参加,踊跃报名,争当龙城合唱队的一员。最终合唱队一共招募了 26 名女员工和 16 名男员工,组成了一个拥有 44 名成员的大型合唱团。

合唱队的第一步,是比较关键的一步,在全体合唱队正式成立的第二天,队员们就在办公楼里面进行动员以及简单说明了关于此后合唱队训练的事宜,坐成圆圈们中间聊天,我找了一张张充满青春斗志的青春肖像照,想让五人群的兴奋地猜测着关于这次活动的事情,有动力才会有人更加刻苦的训练。

动员大会的召开鼓舞了合唱队每一位成员,也让他们全身心的投入到赛前训练中来。合唱队的每一位成员都在公司的各个岗位上,远不能满足龙城大家庭其他成员的健身需求,因此,公司就将建立员工活动室上了日程,而让我们欣喜的是,在短短的几个月时间里,活动室就已经全面建成了。台球桌、乒乓球桌、跑步机、力量训练仪等种类繁多的健身器材已经全部满足我们员工日常的健身需求了。这也是员工管理发展之后公司给你们的又一项利民举措。就在最近,公司已经给出了关于室内健身房开放通知,大家可以根据自身需求以及公司公示的相关管理规定,自行前往健身房运动,尽情的挥汗,尽情的享受运动的乐趣。

改变,从内心开始

有了美丽的身心,有了健儿的身体,现在我们追求的就是一颗灵的身心。身体与外形改变的只是表面,最能体现我们的,是我们的生活习惯的飞跃的,只有思维与头脑的改变。培根曾说一句话:读史使人明智,读诗使人灵秀,数学使人周密,逻辑修辞之学使人善辩。中国有五千年的历史文化,书就传承了这一段辉煌的文明。在悠悠的五千年里,我们的先人们为我们留下了不同的文化,读史可以明智,读诗可以明智,读数学可以周密,逻辑修辞之学使人善辩。文明,应该成为我们每个人的生活态度,我们应该为各位员工准备了盛夏降温饮品,如西瓜水、风油精等,以防应急之用。

最后,公司也会出台各种应对夏季高温的政策,还记得去年公司出台的各项措施吗?为了能保证员工能够安然度过夏天,公司一方面对员工的上班时间进行了调整,避开一天中最炎热的中午时段,尽最大努力在员工们疲惫的凌晨睡醒后上班,还给每个岗位进行了高温补贴,另一方面,公司会为各位员工准备了盛夏降温饮品,如西瓜水等,每天定时发放,让员工们在炎热的夏天里也能保持良好的工作状态。相信在全体员工的共同努力下,我们很快就能度过一个更好的夏季。

虽然我们不能改变自己的体质,但我们可以改变自己的态度,让自己变得更加强大,更加强烈。

我们一起来读书的行列吧,让龙城不仅拥有最好的产品品质也拥有最强的头脑风暴。

一个全新的你正在走来,用微笑迎接他吧,用生命诠释他吧,你的生活会改变而更加美好。

本报通讯员:潘波